USER’S MANUAL
PACKAGED AIR CONDITIONER

FD series Inverter Packaged Air-conditioners
Ceiling cassette -4 way - (FDT

Ceiling cassette -4 Compact (600x600mm)- (FDTC)
Duct connected -High static pressure- (FDU)
Duct connected -Middle static pressure- (FDUM)

Ceiling suspended (FDE)
Floor standing (FDF

KX+ KXR VRF inverter multi-system Air-conditioners

Ceiling cassette -4 way- (FDT)

Ceiling cassette -4 way Compact (600x600mm)- (FDTC)
Ceiling cassette -2 way- (FDTW)

Ceiling cassette -1 way Compact- (FDTQ)

Ceiling cassette -1 way- (FDTS)

Duct connected -High static pressure- (FDU

ORIGINAL INSTRUCTIONS

USER'S MANUAL

MANUEL DE LUTILISATEUR IS

DEUTSCH

ANWENDERHANDBUCH

ISTRUZIONI PER LUSO

MANUAL DEL PROPIETARIO

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Duct connected -Middle static pressure- (FDUM)

Ceiling suspended (FDE)

Wall mounted (FDK
Floor standing -2 way- (FDFW

Floor standing (with casing) (FDFL
Floor standing (without casin

FDFU

Duct connected -Low static pressure- (FDUT)
Duct connected -Compact&Flexible- (FDUH)
Duct connected -High static pressure outdoor air processing unit (FDU -F)

* Please refer to the manual provided with WIRED REMOTE
CONTROL (RC-EX series) and WIRELESS REMOTE
CONTROL (RCN-E2, EK2 series)

3% Veuillez vous référer au manuel fourni avec la
TELECOMMANDE FILAIRE (série RC-EX) et la
TELECOMMANDE SANS-FIL (série RCN-E2, EK2)

% Siehe bitte die mit KABEL-FERNBEDIENUNG (RC-EX-Serie)
und DRAHTLOSE FERNBEDIENUNG (RCN-E2-, EK2-Serie)
mitgelieferte Bedienungsanleitung

* Consultare il manuale in dotazione con TELECOMANDO
CABLATO (serie RC-EX) e TELECOMANDO SENZA FILI
(serie RCN-E2, EK2)

3 Consulte el manual suministrado con el MANDO A
DISTANCIA ALAMBRICO (serie RC-EX) y el MANDO A
DISTANCIA INALAMBRICO (serie RCN-E2, EK2)

* Raadpleeg de handleiding die is meegeleverd met de
BEDRADE AFSTANDSBEDIENING (RC-EX-reeks) en
DRAADLOZE AFSTANDSBEDIENING (RCN-E2-, EK2-reeks)

PYKOBOACTBO MO 3KCIUTYATALUN U

* Consulte o manual fornecido com o CONTROLO REMOTO
COM FIOS (série RC-EX) e 0 CONTROLO REMOTO SEM
FIOS (série RCN-E2, EK2)

% Zag mapakahoUHE va avaTpEEETe OTO yXElPiSIo TOU TapéxeTal
padi pe to ENSYPMATO THAEXEIPIZTHPIO (o€ipd RC-EX) kat To
AZYPMATO THAEXEIPIZTHPIO (og1péc RCN-E2, EK2)

% M p Kp KoTopoe ¢ MPOBOAHbIM
MYNbTOM ACTAHLIMOHHOTO YNPABNIEHUA (cepus RC-EX) n BECMIPOBOAHbBIM
MYNbTOM AVCTAHLIMOHHOIO YNPABNIEHUA (cepus RCN-E2, EK2)

MANUAL DO UTILIZADOR

OAHIEX XPHZHX

KULLANIM KILAVUZU

% eco touch uzaktan kumanda ile birlikte gelen belgelere bakin

C€ [

This air-conditioner complies with following directive.
Machinery 2006/42/EC

Low Voltage 2014/35/EU

EMC 2014/30/EU

Pressure Equipment 2014/68/EU

RoHS 2011/65/EU

Ecodesign 2009/125/EC

CE marking is applicable to the area of 50 Hz power supply.

Ce climatiseur est conforme aux directives suivantes.
Machines 2006/42/CE

Basse tension 2014/35/UE

CEM 2014/30/UE

Equipements sous pression 2014/68/UE

RoHS 2011/65/UE

Ecoconception 2009/125/CE

La marque CE s'applique aux régions alimentées en courant
de 50 Hz.

Diese Klimaanlage erflllt die folgende Richtlinie.

Maschinen 2006/42/EC

Niederspannung 2014/35/EU

EMV 2014/30/EU

Druckgerate 2014/68/EU

RoHS 2011/65/EU

Okodesign 2009/125/EC

Die CE-Marke gilt fir Bereiche mit einer Netzstromversorgung
von 50 Hz.

Questo condizionatore d’aria & conforme alla seguente direttiva.
Macchinario 2006/42/CE

Bassa tensione 2014/35/UE

EMC 2014/30/UE

Apparecchiature a pressione 2014/68/UE

RoHS 2011/65/UE

Ecodesign 2009/125/CE

Il marchio CE & applicabile alla fascia di alimentazione 50 Hz.

Este aire acondicionado cumple con la siguiente directiva.
Maquinas 2006/42/CE

Baja tension 2014/35/UE

EMC 2014/30/UE

Equipos a presion 2014/68/UE

RoHS 2011/65/UE

Ecodisefio 2009/125/CE

La indicacion CE sélo corresponde al drea de suministro
eléctrico de 50 Hz.

Deze airconditioner voldoet aan de volgende richtlijn.
Machine 2006/42/EC

Laagspanning 2014/35/EU

EMC 2014/30/EU

Drukapparatuur 2014/68/EU

RoHS 2011/65/EU

Ecodesign 2009/125/EC

CE-markering is van toepassing op het gebied met een net-
stroom van 50 Hz.

Este ar condicionado esta em conformidade com as seguintes directivas.
Ma&quinas 2006/42/CE

Baixa tensdo 2014/35/UE

EMC 2014/30/UE

Equipamentos sob pressdo 2014/68/UE

RoHS 2011/65/UE

Concessao ecoldgica 2009/125/CE

A marca CE aplica-se a zona de fornecimento de energia a
50 Hz.

TO OUYKEKPIHEVO KNHATIOTIKO OUHHOPPWVETAL TIPOG KABEIA amd
TIG 08nyieg mMou akoAouBouv.

2006/42/EK mepi pnxavnuatwyv

2014/35/EE mepi xaunAng téong

2014/30/EE mepi nAektpopayvnTIKig cuppatétntag (EMC)
2014/68/EE mepi e§omNiopo0 uTid mieon

2011/65/EE RoHS

2009/125/EK miepi otkohoyikou oxedlacpol

To onpa CE 1oxVel Hovov o€ TEPLOXEC 6oL N TPoYodoaia ival 50 Hz.
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questo condizionatore d’aria monoblocco Mitsubishi
Heavy Industries. Leggere attentamente e seguire le istruzioni contenute in questo
manuale prima di utilizzare il prodotto. Dopo aver letto il manuale, conservarlo con
cura insieme al certificato di garanzia.

r Questo prodotto contiene GAS fluorurati ad effetto serra. |
Non diffondere 'R410A nell’atmosfera: si tratta di un GAS Fluorurato ad effetto serra I
classificato Global Warming Potential (GWP) = 2088.

I Riferirsi all’etichetta posta sulla Unita Esterna per conoscere il quantitativo di refrig- I
erante e la quantita di CO, equivalente. I

_________________________ 4
Il livello di pressione dell'emissione sonora proveniente da ciscuna unita interna
ed esterna ¢ inferiore a 70 dB(A).
BIMISURE DI SICUREZZA...........oouiitueeaaeetseeesesessesessasssseesseessess st 5812881888585t 1
WUTILIZZO
< TELECOMANDO CABLATO (serie RC-E) >
NOMI E FUNZIONI DEI TASTI DEL TELECOMANDO .....cucvumeemmiesaresneesesesseesseesssesssss st ssss st sssssesssessssenes 4
PROCEDURA PER IL FUNZIONAMENTO ......oouvivuiitaeisaeeesseessesess et sssesssee st sttt sssnnen 5
GUIDA AL FUNZIONAMENTO DEL TIMER ......couiiuiimiinietiseisesisesisesiae st ess sttt 5
SELEZIONE DELLE MODALITA DEL TIMER ......couiituiimmiisieiseissscsssess sttt 5
REGOLAZIONE DELLORARIO ..ot 6
MODALITA DI PROGRAMMAZIONE NOTTURNA (SLEEP TIMER) w...cuurvuurmreesmmrresmmreesseessssesssssssssssesssssnesesssesssssnns 6
MODALITA DI SPEGNIMENTO PROGRAMMATO (OFF TIMER) .....cvecumreessmreessaesessesesssseessssesssssssssssesssssesesssssssssnns 6
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COME UTILIZZARE LAPPARECCHIO IN MODALITA SILENZIOSA ......ccoureumiiimriineeesieeeeeseesseesesessssesessssssseesesesens 10
PROCEDURA PER LA REGOLAZIONE DEL DEFLETTORE .......oouuiiuiummeesreeseeiseses s sses s 11
COME IMPOSTARE LA DIREZIONE DEL FLUSSO DARIA ........cooiiimririemsiseeesesssssssssssssss s sssssssssssessesssees 11
AIROUTLET SELECTION ....vteititiiaitseitseesse s ssse st essse st 12
PROCEDURA PER IL FUNZIONAMENTO DEL VENTILATORE ........cvuuiitiitmiimiiseesesesesiessessesssssesssesssesssesssessensesses 12
USO DEL CONDIZIONATORE DARIA PER IL MASSIMO COMFORT .......cccoiiiiiiiiccccesiscc e 12
INFORMAZIONI SUL DISPLAY DI CONTROLLO, SUL DISPLAY MESSAGGI FILTRI, SUL NUMERO DEL
CONDIZIONATORE DARIA E IL DISPLAY STANDBY E TEMPERATURA AMBIENTE E BACKUP .......cooconrvurerrrens 13
< TELECOMANDO SENZA FILI (serie RCN-EIR) >
NOMI E FUNZIONI DEI TASTI DEL TELECOMANDO ...ccucvuueermeesmeesaeessseessseessesssesssssssssssssseesssessssesssssssssssssesssnesssnnns 13
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MISURE DI SICUREZZA

Bl Leggere e seguire

attentamente le “MISURE
DI SICUREZZA” contenute
in questo manuale prima di
utilizzare il prodotto.

B Le precauzioni riportate

in questo manuale sono
classificate nelle due
categorie “/A PERICOLO”
e “/\ ATTENZIONE”. Le
situazioni potenzialmente
pericolose, che potrebbero

essere causa di lesioni gravi

e anche mortali nel caso
di un utilizzo inadeguato
dell’apparecchio, sono

raggruppate e descritte nella

sezione “/A PERICOLO”.
Tenere comunque presente
che a seconda delle
situazioni e possibile che
anche le voci inserite nella
sezione “/A ATTENZIONE”.
Le avvertenze e le
precauzioni forniscono
importanti informazioni di
sicurezza, e devono percio
essere scrupolosamente
osservate.

B | simboli utilizzati nel testo

di questo manuale devono
essere interpretati nel modo
seguente.

/\ 2\ Questi simboli indicano

pericolo, allarme e
attenzione. L'azione
proibita e indicata
all’interno del triangolo. II
simbolo a sinistra indica
“Allarme: pericolo di

scosse elettriche’.

O Questi simboli indicano
azioni proibite.

Le azioni proibite sono
indicate all’interno del
cerchio.

@ Questi simboli indicano
azioni o istruzioni
obbligatorie. Lazione
proibita e indicata
all’interno del cerchio.

Il simbolo a sinistra

indica “Assicurarsi di
predisporre un idoneo
collegamento a terra’.

Dopo aver letto il manuale,
conservarlo sempre in un
luogo in cui possa essere
reperibile in qualsiasi
momento per tutti gli utenti
dell’apparecchio. Assicurarsi
di consegnare il manuale

nel caso di un eventuale
passaggio di proprieta
dell’apparecchio.

PRECAUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

A\ PERICOLO

- Assicurarsi di richiedere
 l'installazione dell’apparecchio

- al rivenditore presso il quale si

. @ acquistato il prodotto 0 ad un
 tecnico specializzato.

- Si sconsiglia di installare 'impianto
- da soli, poiché un'installazione

: scorretta potrebbe causare perdite
- d’acqua, scosse elettriche e/o
- incendi.

ITALIANO



alla perdita di liquido
refrigerante e al superamento
della concentrazione critica sono

vecessarie in caso di installazione : . ¢
- conseguenza bagnare i mobili.

in ambienti piccoli.

La perdita di liquido refrigerante
potrebbe essere causa di incidenti
dovuti ad una mancanza di
ossigeno. Rivolgersi al rivenditore
presso il quale si € acquistato
I'apparecchio.

A ATTENZIONE

idoneo collegamento a terra.

Non collegare i conduttori di terra
ad un cavo di terra collegato a tubi

cavi telefonici. Una messa a terra
incompleta potrebbe essere causa
di scosse elettriche.

E necessario installare un © : 1 bambini non devono giocare (<)

: con I’apparecchio.

- Le operazioni di pulizia e S
: manutenzione non devono

. essere effettuate da bambini non

- sorvegliati.

quale si € acquistato l'apparecchio . Evitare di esporsi a flussi d’aria S

. fredda per lunghi periodi.

interruttore automatico.

La mancata installazione di un
interruttore automatico potrebbe
essere causa di scosse elettriche.
Rivolgersi al rivenditore presso il

0 ad uno specialista per il
montaggio.

Non installare il condizionatore ) :
d’aria in luoghi dove si

potrebbero verificare perdite di
gas infiammabile.

Laccumulo di fughe di gas
nell’area circostante 'apparecchio
potrebbe dare origine ad incendi.

un condotto di scarico per

2

Misure preventive relative ' ¥ la corretta eliminazione della

: condensa.

. La scorretta installazione delle
- tubature potrebbe provocare

perdite di acqua nella stanza e di

EPRECAUZIONI PER L'UTILIZZO

DELL’APPARECCHIO
A PERICOLO

. Questo apparecchio puo essere (1)
. utilizzato da bambini a partire

. - 5 . dagli 8 anni di eta e da persone
Assicurarsi di predisporre un - @ : ¢op ridotte capacita fisiche,

- sensoriali 0 mentali, o prive

. dell’esperienza e delle conoscenze
. necessarie solo se sorvegliati

del gas, dell'acqua, parafulminio a : o preventivamente istruiti

- sull’utilizzo in sicurezza e solo se
- in grado di comprendere i pericoli

- legati all’apparecchio stesso.

. E dannoso per la salute.

: Noninserire leditae/oaltri ()

§ oggetti di foggia allungata

- nelle aperture di ingresso e uscita
. dell’aria del condizionatore d’aria.
- Il mancato rispetto di tale

: precauzione potrebbe essere

- - - - causa di lesioni personali.
Assicurarsi di predisporre 0: P

- Se il condizionatore d’aria (1)

dovesse essere sommerso
dall’acqua a seguito di eventi
naturali quali inondazioni o
temporali, rivolgersi al rivenditore
presso il quale si € acquistato
I’apparecchio.

Luso del condizionatore d’aria in
tali condizioni potrebbe essere
causa di guasti, scosse elettriche
e/o incendi.

In presenza di anomalie (per @)
es. odore di bruciato), spegnere
immediatamente I’apparecchio,
staccare la spina di alimentazione.
Rivolgersi subito al rivenditore
presso il quale si é acquistato
I’apparecchio.

Luso del condizionatore d’aria in
tali condizioni potrebbe essere
causa di guasti, scosse elettriche
e/o incendi.

La perdita di liquido

refrigerante e il superamento
della concentrazione critica
potrebbero essere causa di
incidenti dovuti ad una mancanza
di ossigeno. Rivolgersi al
rivenditore presso il quale si é
acquistato I’apparecchio.

Se 'operazione di manutenzione
richiede aggiunta di liquido
refrigerante, consultare un tecnico
al riguardo. Il liquido refrigerante
utilizzato nel condizionatore

non ¢ tossico. Geralmente non

si verificano perdite del liquido
refrigerante. Inoltre, il contatto del
refrigerante con fonti infiammabili,
per esempio un riscaldatore a
ventola, una stufa, o una stufa-

: cucina, puo provocare 'emissione
- di gas tossici.

- Non infilare dita o altri oggetti ()
: anche se l'unita non é in
 funzione.

- Potrebbe mettersi

- improvvisamente in funzione a

. causare lesioni.

A ATTENZIONE

- Non utilizzare il condizionatore ()
- d’aria per altri scopi, per es.:

- conservare i cibi, proteggere

- animali/piante, strumenti di

. precisione e oggetti d’arte.

- La qualita del cibo ecc. potrebbe

: risultare compromessa.

: Non toccare gli interruttori con
. le mani bagnate.

- Si rischierebbe di prendere una

. scossa elettrica.

- Ventilare adeguatamente il (1)
- locale in cui é installato il

- condizionatore d’aria, soprattutto

. se contiene apparecchi a

: combustione.

- Una ventilazione insufficiente pud

. essere causa di incidenti dovuti

- alla mancanza di ossigeno.

: Non installare apparecchi a S
: combustione in luoghi esposti

. direttamente al flusso d’aria del

- condizionatore d’aria.

- Il mancato rispetto di tale

. precauzione potrebbe dare origine
: ad una combustione incompleta.

Assicurarsi che la base (1]
. d’appoggio non sia
- danneggiata in quanto usurata.



[l mancato intervento correttivo

in caso di una base d’appoggio
danneggiata potrebbe determinare
la caduta dell’unita, causando
lesioni personali.

Non pulire il condizionatore &
d’aria con dell’acqua e non
poggiarvi vasi contenenti acqua.
Potrebbero provocare scosse
elettriche o incendi.

in luoghi dove animali/

piante potrebbero essere esposti
direttamente al flusso d’aria del
condizionatore d’aria.

Questo potrebbe nuocere alla loro
salute.

condizionatore d’aria
assicurarsi di spegnere I'unita

e di staccare I’alimentazione
dell’apparecchio.

[l ventilatore interno ruota ad alte
velocita.

soltanto fusibili con una
capacita adeguata.

Luso di filo d’acciaio o di rame
potrebbe provocare guasti e/o
incendi.

Evitare il contatto di

spray infiammabili con il
condizionatore d’aria, e non
spruzzare queste sostanze in
direzione dell’unita.
Lapparecchio potrebbe prendere
fuoco.

condizionatore d’aria

- assicurarsi di spegnere I'unita

. e di staccare I’alimentazione

- dell’apparecchio.

|l ventilatore interno ruota ad alte
- velocita.

- Se l'unita non viene utilizzata &
. per lungo tempo staccare

. ’alimentazione dell’apparecchio.

- Laccumulo di sporco potrebbe

. determinare calore o fuoco.

Non installare I'apparecchio (%) :
- funzionamento, accendere I'unita
© sei ore in anticipo.

Ma, prima di riprendere il

: Non mettere alcun

. dispositivo elettrico sotto al

- condizionatore.

- Potrebbe essere danneggiato
Quando si pulisce il 0

dallumidita.
- Non toccare I’aletta in S
- alluminio.
C’é il rischio di lesioni.
- Non pulire da soli I'interno (1)

- dell’unita. Rivolgersi al
- rivenditore presso il quale si é

Assicurarsi di utilizzare © | acquistato il condizionatore.

. Se si utilizza un detergente o
: metodo non corretto, si rischia
- di danneggiare i componenti in
: resina e determinare perdita di
- acqua. Se il detergente finisce sui
() i componenti elettrici o il motore,
. potrebbe verificarsi un guasto,
. produzione di fumo o accensione.

. Non poggiare oggetti sull’unita S
: esterna e non salirvi sopra.
. Potrebbero verifircarsi lesioni.

T - Durante il funzionamentoo ()
Quando si pulisce il & : operazioni di manutenzione,

- non utilizzare un poggiapiedi

instabile.
Potrebbero verifircarsi lesioni.

non finisca negli occhi nella
fase di rimozione del filtro.

condizionatore d’aria senza il
filtro dell’aria.

Eccessiva quantita di polvere
potrebbe danneggiare il
condizionatore d’aria.

In caso di temporali, <
interrompere il funzionamento

e tirare la spina di corrente.

Un lampo potrebbe causare un
guasto.

funzionamento, & necessario
eseguire dei controlli e
manutenzione oltre alla normale
manutenzione e pulizia.

Polvere o sporco accumulato
allinterno dell’unita potrebbe
determinare la fuoriuscita di
odori, perdita d’acqua attraverso
la pompa di scarico per
deumidificazione. Rivolgersi al
rivenditore presso il quale si &
acquistato il condizionatore per

Contattare quindi il rivenditore.

Non posizionare oggetti (1]
intorno all’unita esterna

e far attenzione che non vi si
accumulino foglie cadute.

Foglie numeriche potrebbero
favorire la formazione di insetti e
vermi e potrebbe causare guasti

o produrre fumo se toccano

: componenti elettrici.

. Non mettere in funzione Punita <)
Far attenzione che la polvere @) : :
: scarico o altro pannello non sono
. montate.

Non accendere il S C’¢ il rischio di lesioni.

- Non mettere in funzione o S
- arrestare I'unita tramite la

 spina di corrente.

. Potrebbe causare fuoco o perdita

- d’acqua.

: Se l'accensione automatica

- attivata, il ventilatore potrebbe

. mettersi in funzione all'improvviso

: e casuare lesioni.

- Non toccare la porta d’uscita (<)
. se i deflettori sono in

Dopo diverse stagioni di 0 movimento

- C’é il rischio di lesioni.
- Non tirare il cavo del S
. telecomando.

Parte del cavo potrebbe
: danneggiarsi e provocare perdite
. elettriche.

. Non usare apparecchi simili a

- bollitori in prossimita dell’unita

- interna e del telecomando.

- Utilizzando in prossimita dell’unita
. : . - interna e/o del telecomando
controlli e manutenzione specifica. - apparecchi che emettono vapore,
: € possibile che delle gocce

- d’acqua condensino presso il

- dispositivo di raffreddamento o

. provochino perdite elettriche/corto

: circuiti.

- Non usare l'unita se nell’aria (<
. ¢’é molta polvere.

- Polveri molto fini al'interno del

- filtro dell'aria potrebbero stagnare

se le griglia di aspirazione e di

3



allinterno dell’unita e determinare
alle perdite elettriche o corto
circuito.

sotto I'unita se non puo essere
esposto a umidita.

Un’'umidita superiore all’80
percento o il tubo di scarico
potrebbe danneggiarli.

LA RIPARAZIONE DELL’APPARECCHIO
A ATTENZIONE

Non apportare modifiche (1) Prima di procedere con (1)

 I'ispezione o la riparazione

. dell’unita interna é necessario

- disalimentarla intervenendo

. sul relativo interruttore di

- alimentazione.

- Lo svolgimento di ispezioni o

: riparazioni mentre l'unita interna
- alimentata potrebbe infatti causare
- scosse elettriche oppure lesioni

. dovute alla rotazione della ventola.

. Posizionare nuovamente i (1)
- pannelli rimossi.
. Altrimenti si rischiano lesioni.

ne disassemblare il
condizionatore d’aria. Se si
dovesse rendere necessario
un intervento di manutenzione,
rivolgersi al rivenditore

presso il quale si e acquistato
I’apparecchio.

Un intervento di manutenzione
inadeguato potrebbe provocare
perdite d’acqua, scosse elettriche
e/o incendi. Geralmente non

si verificano perdite del liquido
refrigerante. Inoltre, il contatto del
refrigerante con fonti inflammabili,
per esempio un riscaldatore

a ventola, una stufa, o una
stufa-cucina, puo provocare
I'emissione di gas tossici. Quando

- viene effettuato un intervento

. di assistenza in seguito ad una

. perdita di refrigerante, verificare

Non mettere alcun oggetto NE : : .
- corretta riparazione delle aree di

: perdita.

insieme al personale tecnico la

- Se si dovesse rendere (1]
- necessario spostare o

: reinstallare il condizionatore

. d’aria, rivolgersi al rivenditore o ad
¥ PRECAUZIONI PER IL TRASFERIMENTO E ' Uinstallazione scorretta del
: condizionatore d'aria potrebbe

. provocare perdite d’acqua, scosse
. elettriche e/o incendi.

un tecnico specializzato.

H PRECAUZIONI PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI

i

la autorita locali.

Il condizionatore d’aria pud essere contrassegnato da questo simbolo. Cio indica che i rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (i RAEE di cui alla direttiva 2012/19/UE) devono essere smaltiti
separatamente dai rifiuti provenienti dai nuclei domestici. | condizionatori devono essere smaltiti presso
uno stabilimento o un'impresa di trattamento autorizzata per eseguire il riutilizzo, riciclaggio e recupero e
non devono essere smaltiti nel flusso di rifiuti municipali. Per ulteriori informazioni contattare I'installatore o

PROCEDURA PER L’USO DEL < TELECOMANDO CABLATO (serie RC-E) >
& NOMI E FUNZIONI DEI TASTI DEL TELECOMANDO < TELECOMANDO CABLATO (SERIE RC-E) >

Telecomando cablato| * Nella figura sottostante & illustrato il telecomando con il coperchio aperto. Tenere presente che
serie RC-E tutti gli elementi che possono essere visualizzati nel display a cristalli liquidi sono illustrati
infigura a puro titolo esemplificativo.

Tirare il coperchio verso il basso per aprire.

Display funzione di ilazione
Viene visualizzato durante I'uso della funzione ventilazione
e\Vedere a pagina 12

Display di controllo centrale
Viene visualizzato quando il condizionatore
d'aria & controllato dal contoller opzioni.

Display TIMER
Visualizza le impostazioni del timer.

Display timer
Visualizza le impostazioni del timer settimanale.

Display ioni di F

Visualizza le impostazioni della temperatura,
il volume del flusso d'aria, la modalita

di funzionamento e un messaggio operativo.

nm

Tasti per Iimpostazione della temperatura
Questi tasti sono utilizzati per regolare

la temperatura della stanza.

Tasto TIMER

Questo tasto & utiizzato per

selezionare una modalita timer.
w=Vedere a pagina 5

iTEMP

0 0 () ) 7 () &) 1

M EE QBN - I 3
s 9
\—/J
—— @

AL
anlliE

Spia Funzionamento/Controllo
Durante il funzionamento la spia & verde.
Se si verifica un errore la spia & rossa e lampeggia.

\

DON/OFF

Premere il tasto una volta per accendere lmpianto

—

Tasto di selezione della modalita operativa (MODE)

Q) A

Tasti per | e del timer

Questi tasti sono utilizzati per impostare

la modalita e I'orario del timer.
=Vedere a pagina 5 a pagina 12

Tasto E.S.P.
3 Questo pulsante viene utilizzato solo dai tecnici
di manutenzione ai fini dell'installazione.

Tasto Numero Condizi d'Ari

Tooly

=

Vi

RESET

Questo tasto & utilizzato per selezionare una modalita
di

Tasto FAN SPEED

& premerlo una seconda volta per spegnerlo.
(;AN = oo

= Ea)
LoofeR VENT

Questo tasto & utilizzato per impostare il volume
del flusso daria.

Tasto ON/OFF
Questo tasto viene usato per accendere e
S spegnere il condizionatore d'aria.

Tasto VENT (Ventilazione)

*Visualizza il numero del condizionatore d'aria collegato.
*ll tasto & utilizzato per le impostazioni dell'unita interna.

Tasto CHECK (CONTROLLO)

Questo pulsante viene utilizzato solo dai tecnici
di manutenzione ai fini dell'installazione.

Tasto TEST

Questo tasto attiva i ventilatori collegati.
eVedere a pagina 12

Tasto LOUVER
Questo tasto viene utilizzato per attivare/disattivare
i deflettori. s=Vedere a pagina 11

\———— Tasto SET
«Questo pulsante & utilizzato per fissare limpostazione.
“Questo pulsante & utilizzato per impostare la modalita notturna.
wVedere a pagina 5 a pagina 12

Questo tasto & uilizzato per esecuzione di un test,

* Nel caso di FDU-F

Tasto RESET
«Premendo questo pulsante mentre si effettuano le impostazioni,
si ritornaall'operazione precedente. eVedere a pagina 5 a pagina 12
*Questo tasto viene utilizzato inoltre per ripristinare il messaggio "FILTER
CLEANING" sul display.
(Premere questo tasto dopo la pulizia del filtro d'aria).

La temperatura di impostazione del telecomando indica la temperatura esterna mentre si

imposta il termostato su ON/OFF.



I PROCEDURA PER IL FUNZIONAMENTO er 00 it vionamenodduiicazione i) < TELECONAND0 CABLATO e R-6)>

* Al fine di proteggere i condizionatori interni ed esterni, accendere I'alimentazione sei ore prima dell’'operazione iniziale.
(Il radiatore del basamento del motore & sotto tensione per riscaldare il compressore.) Durante la stagione non spegnere
l'interruttore di alimentazione. (In tal modo viene fornita energia allincastellatura e all’elemento riscaldante, permettendo al
compressore di riscaldarsi anche mentre & fermo e proteggendolo da eventuali danni causati da liquido refrigerante stagnante.)

Impostazione Modalita velocita Modalita di
della temperatura ventola funzionamento

54 2

Modalita di funzionamento

DRY
cooL
FAN
HEAT
AUTO

¥ Indicazioni per I'impostazione della
temperatura della stanza

COOL ... da 26 a 28°C
DRY ... da 21 a24°C
HEAT . da 22 a 24°C
FAN. Non € necessario impostare la

temperatura della stanza

Le impostazioni della modalita di funzionamento,
per la regolazione della temperatura e del volume
del flusso d’aria possono essere modificate anche
quando il condizionatore d’aria non €& in funzione.
Quando si preme un tasto mentre I'apparecchio
non & in funzione, sul display viene visualizzata
I'opzione corrispondente per consentire la modifica
delle impostazioni. Il display si accende per tre
secondi dopo la modifica delle impostazioni e
quindi si spegne automaticamente.

ATTENZIONE]

e Nel caso descritto di seguito le modalita di
funzionamento non sono compatibili, per cui sul display

lampeggia il messaggio “OFERATION MODE TNVALTD

" e si attiva la modalita “Fan*
Quando sulle altre unita interne sono attive altre
modalita di funzionamento (nel modello KXR, un’unita
multisistema di riscaldamento e raffreddamento
simultaneo, & possibile far funzionare le unita interne in
diverse modalita raffreddamento/riscaldamento).

Non accendere e spegnere spesso il condizionatore
daria.

Non usare oggetti acuminati per premere i tasti del
telecomando.

1 Premereiil pulsante O ON/OFF .

Il condizionatore d’aria si mette in funzione.

2 Premereil pulsante (%) MODE.

Vengono visualizzate sul display le modalita di funzionamento

disponibili in base al modello dell'unita interna.

Ogni volta che si premere questo pulsante, sul display sono

visualizzate nell’ordine le seguenti modalita di funzionamento

deumidificazione - raffreddamento - ventola - riscaldamento.

(> automatico)*

* Nel multisistema, il funzionamento automatico puo essere
selezionato solo in caso di sistema di recupero del calore KXR.
Il funzionamento automatico non pud essere selezionato in
caso di sistema KXR a pompa di calore.

In funzionamento

automatico, Popzione 1 Funzionamento raffreddamento

di riscaldamento Funzionamento !
e raffreddamento riscaldamento |
sono cambiate ]
automaticamente 3

LA
Impostazione della

a seconda della Il
temperatura ambiente*

differenza tra la
temperatura impostata e la temperatura della stanza.*

Nel caso di FDU-F

La temperatura di impostazione del telecomando indica la
temperatura esterna mentre si imposta il termostato su ON/OFF.

3 Premereil pulsante TEMP.
Premere il pulsante o
della stanza.*
* Nel caso di FDU-F

La temperatura di impostazione del telecomando indica la
temperatura esterna mentre si imposta il termostato su ON/OFF.

4 premereil pulsante (% ) FAN SPEED.
Vengono visualizzate sul display le velocita della ventola
disponibili in base al modello dell'unita interna.
Nei modelli a 4 velocita ..... “$8 antll %% aatl] ¥ autlo3 wunl”
Nei modelli a 3 velocita ..... “$8 wn0>$8 watll] 3% uutl”
Nei modelli a 2 velocita ..... “$8 wa0—% unt” 0 “ 3 wn1->¥ wanll”

*

per impostare la temperatura

Nei modelli a 1 velocita ..... Il tasto & disabilitato
3% uunll a 4 velocita
L'unita agisce con la velocita massima del ventilatore.

5 pPremereil pulsante
Se l'unita interna & dotata della funzione di oscillazione
automatica, premere una volta il pulsante LOUVER e lo
stato corrente viene visualizzato sul display.

Se l'unita interna non & dotata della funzione “auto swing’ sara
visualizzato il messaggio “MINYALID OPER ”
¢ Per azionare il deflettore 1= Vedere a pagina 11 e 12
() Premere il pulsante LOUVER, e il display cambia in
(WG =~

* Per arrestare il deflettore = Vedere a pagina 11 e 12
(1) Premere una volta il tasto quando il deflettore & in movimento
_ per visualizzare nell’ordine le posizioni di arresto.

(@ Quando il deflettore raggiunge la posizione desiderata,
premere una seconda volta il tasto per arrestarlo in
posizione.

Posizione di arresto effettiva = Vedere a pagina 11 e 12
Per la modalita di funzionamento automatico:

Centrale

Per la modalita di funzionamento raffreddamento/
deumidificazione:.. Orizzontale
Per la modalita di funzionamento riscaldamento:

Verso il basso

m Premere il pulsante ) ON/OFF

ATTENZIONE

¢ Se si premono i tasti sopraindicati e viene visualizzato “MS[NYALID OPER 7
non si tratta di malfunzionamento del dispositivo.
In tal caso, al tasto non & assegnata nessuna funzione.
La prima volta che si mette in funzione il condizionatore d’aria dopo
aver acceso linterruttore di alimentazione, il condizionatore d’aria si
attiva con le impostazioni predefinite elencate nel seguito. Modificare le
impostazioni secondo le proprie necessita.
Controllo centrale Disattivato
Cambiamento di modal Raffreddamento automatico
: raffreddamento automatico
Senza raffreddamento
automatico : raffreddamento

Impostazione della temperatura
Velocita della ventola....
Posizione del deflettore

3 wunll]
Orizzontale

¥ GUIDA AL FUNZIONAMENTO DEL TIMER

< TELECOMANDO CABLATO (serie RC-E) >

SELEZIONE DELLE MODALI

G i

PM I-'DUHM“EMH‘W
< CLOCK SET ¥

L]
o ewe oovore

Funzioni del timer

* Sleep timer (Modalita di programmazione notturna)
Trascorso il periodo di tempo specificato, il funzionamento
viene interrotto.

Sono disponibili 10 impostazioni, da “spegnimento un‘ora
dopo” a “spegnimento 10 ore dopo’

Il condizionatore d’aria si spegne all’orario impostato.
Modalita di spegnimento programmato (OFF timer)

Il condizionatore d’aria si arresta allo scadere del periodo
di tempo impostato.

Il condizionatore eseguira I'operazione in un solo orario
per impostazione.

ON timer (Modalita di accensione programmata)

Il condizionatore d’aria si accende all’orario impostato.
E possibile anche impostare la temperatura. Il
condizionatore eseguira I'operazione in un solo orario per
impostazione.

Weekly timer (Modalita timer settimanale)

E possibile impostare fino a quattro accensioni/
spegnimenti (ON/OFF timer) per giorno.

Una volta impostato, il timer settimanale viene ripetuto
ogni settimana.

ATTENZIONE

DEL TIMER

1 Premereiil pulsante C@ITIMER .

In questo modo, si passa alla modalita timer.

Vengono visualizzati la “data odierna” e “l'orario attuale” e in
seguito i passaggi nell’ordine descritto di seguito.

[ESEMPIO] Domenica : 01:00 del pomeriggio

Area di visualizzazione : [qu MON TUE WED THU FR SATI
[ em {001
[ CLOCK SET - ¥) (si accende)

2 Premere il pulsante Ao V.
Premendo il pulsante ¥ o A, e possibile scegliere la voce da
impostare.

[ CLOCK SET %] (impostare P'orario corrente)
N

[.3y SLEEP TIMER %1 (Ogni operazione viene interrotta allo scadere
di un determinato periodo di tempo.)
N
[@ (FF TIMER  #1(Il condizionatore si arresta all’orario
impostato.)

N
[ ON TIMER ] (Il condizionatore si mette in funzione
all'orario impostato.)

N
MWEEKLY TIMER %] (Timer impostato per ogni giorno della
settimana)

2
[TIMER CANCEL 4] (Disattivazione dellimpostazione del timer)

Se si preme il pulsante A, il display delle seguenti modalita
si attiva in direzione verso l'alto. Se si premre il pulsante
RESET, la modalita timer & disattivata e il condizionatore dell'aria
ritorna alla stato iniziale.

3 Premere il pulsante SET.
La modalita timer selezionata & impostata.
Per I'impostazione delle singole modalita timer, consultare la
pagina successiva.
La possibile combinazione della funzione & menzionata nella
tabella di seguito.
Combinazione di modalita che possono essere
impostate simultaneamente
(O: possibile x: non possibile)

Sleep tmer (Modaltadi | Modalta i speanimento | ~ ON fmer (Modaltadi | Weekly timer (Modalita)
oy rogammalolOFF tne timer setimanale)
Sleep timer (Modala di
pmgvapmmazwéne nottuma) x O x
Modalta di spegnimento
Jogammats 0L et x O x
ON timer (Modalta di o o X
Weeki fmer 1odalta
nmeyvsemmana\e) x X X

* Se si seleziona una combinazione di modalita non compatibili
tra loro e si preme il pulsante SET , sul display sara
visualizzato il messaggio “ (BINVALID OPER (operazione non
valida)” per 3 secondi, per poi aprire I'area display selezionata
al passo 2.

restano tuttavia memorizzati.

* Se si preme il tasto OON/OFF nella modalita di impostazione timer, il telecomando disattiva la modalita timer e
torna al display originale. Tenere presente che le impostazioni non salvate non vengono attivate.

* Se si & selezionata la modalita timer di accensione programmata e allo stesso tempo il timer di spegnimento
programmato o il timer di programmazione notturna, avra la precedenza la modalita timer che disattiva
I'apparecchio (il timer di spegnimento programmato o il timer di programmazione notturna).

¢ Premendo il pulsante TIMER e viene visualizzato il messaggio “MIHYALID OPER 7 significa che il tasto & stato
disabilitato. Se si desidera attivare il tasto crivolgersi al proprio rivenditore.

* Se non si preme nessun tasto per diversi minuti dopo aver attivato la modalita timer
disattivata e il display torna alla schermata originale.

¢ Quando il timer settimanale viene ripristinato dopo un’interruzione di corrente, le impostazioni giornaliere di
sospensione hanno automaticamente la precedenza sui dati di impostazione (quattro impostazioni per giorno) che

, la modalita timer viene




¥ GUIDA AL FUNZIONAMENTO DEL TIMER < TELECOMANDO CABLATO (serie RC-E) >

REGOLAZIONE DELLORARIO

Il funzionamento del timer dipende dall’orario impostato seguendo le fasi seguenti. Assicurarsi di aver
impostato correttamente I’orario corrente.

dl i >

1 Premereil pulsante (@ TIMER.
In questo modo, si passa alla modalita timer.
Vengono visualizzati la “data odierna” e “'orario attuale”

o v
Area di visualizzazione: [ SUN MON TUE WED THU FRI SAT]
[ em {00
(@ CLOCK SET ¥

I 7 2 Premereil pulsante SET.

— Il display mostra : [SIN NON TUE WED THU FRI SAT]
a Cs)Ca) (V lampeggia)
. v {: 1 (orario corrente)
e v [db- SET DAY
3 Premereitastia o V.
A 4 Posizionare il segno “V” sopra il giorno della settimana

corrispondente al giorno corrente.

Premere il segno A eV per spostarsi rispettivamente verso
destra e sinistra.

Se si preme il pulsante RESET , il telecomando ritorna alla
schermata precedente e sul display compare “@ GLOCK SET ¥

e
DeheN

4 premereil pulsante SET.
Il giorno della settimana & stato impostato, e il segno ¥ smette di
lampeggiare e resta acceso.
Il valore dell™orario corrente” lampeggia e viene visualizzato “

% SET TIMER”

5 Premereitasti Ao V.

Inserire I'ora corrente.

Premendo il pulsante RESET, il display torna alla
schermata indicata alla fase 1.

6 Premereil pulsante SET.
Lorario smette di lampeggiare, resta acceso e “@ CLOCK SET 0K "
viene visualizzato per indicare che I'orario corrente & stato
impostato.
Due secondi dopo, il display ritorna come al passo 1, e

“@ CLOCK SET ¥ viene visualizzato.
7 Premereil pulsante OON/OFF .

Il timer & stato impostato.

ATTENZIONE

e Se si preme il tasto OON/OFF durante I'impostazione
timer, la modalita timer viene annullata e il display torna alla
schermata originale. Tenere presente che le impostazioni
non salvate non vengono attivate.

¢ Se non si preme nessun tasto per diversi minuti dopo aver
attivato la modalita timer, la modalita timer viene disattivata
e il display torna alla schermata originale.

MODALITA DI PROGRAMMAZIONE NOTTURNA (SLEEP TIMER)

Trascorso un determinato periodo di tempo, il 1
funzionamento viene interrotto.
* Modalita di programmazione notturna (Sleep timer) 2

Il condizionatore d’aria si arresta allo scadere del periodo di
tempo impostato.

3 1111 3

/M
1 2¢4 35

*Se si preme il tasto OON/OFF durante
I'impostazione timer, la modalita timer viene
annullata e il display torna alla schermata originale.

¢ Se non si preme nessun tasto per diversi minuti
dopo aver attivato la modalita timer, la modalita
timer viene disattivata e il display torna alla 6
schermata originale.

Premere il pulsante (9 )TIMER..

Premere una volta il pulsante .
“& CLOCK SET - ¥ > =3 SLEEP TIMER#

Premere il pulsante SET.
[ESEMPIO]  “ *6?:‘4':’ ” lampeggia,
Iy SET TIMER " si accende.

Premere il pulsante A o V.
Il display cambia come di seguito. Impostare I'unita secondo le
necessita.
et 2 T e
Premere il pulsante (O sET.
Il timer & stato impostato.
Il condizionatore d’aria entrera in funzione se, ad apparecchio
spento, € stata impostata una programmazione notturna.
Nell'area display viene visualizzato il messaggio “3 TIMER SET 0K " e
il display ritorna nella schermata indicata al passo 2.
<Supponendo che in base alle nostre impostazioni I'impianto
debba spegnersi dopo 10 ore>

“ I B (si accende)

“@. TIMER SET 0K ” (si accende per due secondi)
v

«“i0 [‘,"‘F‘F' ” (si accende)

“J 5L E MER"’ (si accende)
Il tempo rimanente viene visualizzato e viene aggiornato a
intervalli di un'ora.
Il condizionatore d’aria smette di funzionare all’ora di spegnimento
programmata.
Ogni operazione viene interrotta allo scadere di un determinato
periodo di tempo.

Premere il pulsante O ON/OFF . Iltimer & stato impostato.

MODALITA DI SPEGNIMENTO PROGRAMMATO (OFF TIMER)

Il condizionatore d’aria si arresta allo scadere del periodo di tempo impostato. 1
Limpostazione ve valida una volta sola.

4l m 2

3

a ¢ 4

AITCON No, OH 30K

1 2¢4 35
NOTA Una volta |mpostato il timer di spegnimento
programmato, non & possibile accendere I'unita.

Se si desidera accendere il condizionatore dell'aria,
premere il pulsante ON/OFF prima.

ATTENZIONE

*Se si preme il tasto OON/OFF durante
'impostazione timer, la modalita timer viene
annullata e il display torna alla schermata originale.

* Se non si preme nessun tasto per diversi minuti
dopo aver attivato la modalita timer, la modalita
timer viene disattivata e il display torna alla
schermata originale. 6

Premere il pulsante (@) TIMER.

Premere due volte il pulsante V¥ .
[& CLOCK SET - ¥1 > (& SLEEP TIMER+1 > (@ OFF TIMER #1

Premere il pulsante SET.
[ESEMPIO]  “@pw ™ LIL1 " lampeggia,
“dn& SET TIMER  si accende.

Premereitasti Ao V.

Impostare I’orario al quale si desidera spegnere il

condizionatore d’aria.

* Regolazione delle “ore”
Tenere premuto il tasto A o ¥ per aumentare/diminuire di
1 ora il valore indicato sul display, fino ad impostare I'orario
desiderato.

* Regolazione dei “minuti”
Premere brevemente i tasti A o ¥ per aumentare o diminuire di
10 minuti il valore “minuti” visualizzato sul display.

Premere il pulsante SET.
Il timer & stato impostato.
Nell'area display viene visualizzato il messaggio ‘0 TIHER SET 0K
e il display torna alla schermata indicata al passo 2
<Supponendo che lo spegnimento sia programmato per le 6.00
PM>
“@pwv &L (si accende)
“@ TIMER SET (K ” (si accende per due secondi)

“@pw &L (si accende)

“@ (JFF TIMER  #” (si accende)

Il condizionatore d’aria smette di funzionare alle 6 del
pomeriggio.

Anche il display in cui & visualizzato I'orario si spegne.

Premere il pulsante OON/OFF . | timer & stato impostato.



¥ GUIDA AL FUNZIONAMENTO DEL TIMER < TELECOMANDO CABLATO (seie RC-E) >

MODALITA DI ACCENSIONE PROGRAMMATA (ON TIMER)

Il condizionatore d’aria si accende all’orario impostato. E possibile impostare la temperatura ad un orario specificato.

Per ogni funzionamento & consentita una sola impostazione.

.
lT;P T TI r|1E)E\I/OFF )

10

1
2

OehelN

o0
TEMF SETON ¥

OeNeQGleoe®

O T

o SE |l|F'

ATTENZIONE

e Se si preme il tasto WON/OFF durante
'impostazione timer, la modalita timer viene
annullata e il display torna alla schermata
originale.

Se non si preme nessun tasto per diversi minuti
dopo aver attivato la modalita timer, la modalita
timer viene disattivata e il display torna alla
schermata originale.

Se si e selezionata la modalita timer di
accensione programmata e allo stesso tempo
il timer di spegnimento programmato o il timer
di programmazione notturna, la temperatura
in modalita timer di accensione non viene
visualizzata.

Se si e selezionata la modalita timer di
accensione programmata e allo stesso tempo il
timer di spegnimento programmato o il timer di
programmazione notturna, avra la precedenza
la modalita timer che disattiva I'apparecchio (il
timer di spegnimento programmato o il timer di
programmazione notturna).

6

Premere il pulsante TIMER.

Premere tre volte il pulsante V.

(@ CLOCK SET - ¥1 > (2 SLEEP TIMER®) > @ OFFTIMER 1 >
@ ONTIMER  +1

Premere il pulsante SET.
[ESEMPIO]  “@AM ;[ lampeggia,

“fm& SET TIMER ” si accende.

Premereitasti Ao V.

Impostare I'orario preferito in cui accendere il condizionatore d’aria.

* Regolazione delle “ore
Tenere premuto il tasto A o ¥ per aumentare/diminuire di 1 ora il
valore indicato sul display, fino ad impostare I'orario desiderato.

* Regolazione dei “minuti”
Premere brevemente i tasti A o ¥ per aumentare o diminuire
di 10 minuti il valore “minuti” visualizzato sul display.

Premere il pulsante SET.
Il timer & stato impostato.
Il display di sinistra e visualizzato nell'area di visualizzazine.
<Supponendo che lo spegnimento sia programmato per le 10.00 PM>
“OAMIEE - (si accende.)

“TEMP SETON ¥ (si accende.)

Se si preme il pulsante RESET, il telecomando ritorna alla
schermata precedente.

Premere itasti A o V.
Premere il pulsante ¥ e “TEMP SETOFF &” compare sul display
Premere il pulsante A e “TEMP SET [ ¥ compare sul display
Selezionare uno dei due.
¢ Vedere il passo 7 se & necessario impostare la temperatura.
¢ Vedere il passo 9 se non & necessario impostare la temperatura.

Premere il pulsante (O ) sET.
] dlsplay di sinistra & visualizzato nell’area di visualizzazine.
do che lo s i sia prog| per le 10.00 PM>
@AM I I *(si accende.)
“27°C” (La temperatura corrente impostata lampeggia sul display)

' A SET P 7 (si accende.)

Premere il pulsante o

la temperatura.
Premere brevemente il pulsante C) o
diminuire la temperatura di 1°C.
Impostare I'a temperatura alla quale si desidera accendere il
condizionatore d’aria.

per impostare

, per aumentare o

Premere il pulsante RESET e il telecomando ritorna alla

schermata precedente.

Premere il pulsante SET.
Il timer & impostato, “@& TIMER SET 0K ” compare sul display che torna
alla schermata indicata al passo 2.
<Supponendo che lo e i ) sia prog per le 10.00 PM>
SAM " (si accende.)

“© TIMER SET 0K * (& accende)

“OAMIT ﬂﬂ e (si accende.)

“@ 0N TIMER (SI accende)
La temperatura impostala & visualizzata solo nel caso in cui
impostata.
Il condizionatore d’aria si accende all’'orario impostato alla
temperatura impostata.
Il display in cui & visualizzato I'orario si spegne.

10 Premere il pulsante (O ON/OFF.

Il timer & stato impostato.

MODALITA TIMER SETTIMANALE

Selezione delle modalita timer settimanale

E possibile impostare fino a quattro accensioni/spegnimenti (ON/OFF timer) per giorno.

Nota : Impostare I'orario ogni mese in modalita timer settimanale.

— ||| 1

|
1 2¢4 3¢5

« Se si preme il tasto OON/OFF durante l'impostazione 5

timer, la modalita timer viene annullata e il display torna
alla schermata originale.

¢ Se non si preme nessun tasto per diversi minuti dopo
aver attivato la modalita timer, la modalita timer viene
disattivata e il display torna alla schermata originale.

[WIMPOSTAZIONE DEL TIMER SETTIMANALE

| N
SHAQKTIE ¥ T A 8T

4

20464810 ‘
3¢507+9¢11+13

<Supponendo che si sia impostato un lunedi>
N2
SN MN TUE WD THU mm,‘l"

e GELECT Ho.

[ESEMPIO]

Numero 1: @M &1

Numero 2 : @pm L 0L

Numero 3: @pw {0

Numero 4 : @pw = L0

* E possibile impostare quattro

cicli di sola accensione o di solo
spegnimento programmato.

Premere il pulsante (© JTIMER .

Premere quattro volte il pulsante V.

(@ CLOCK SET ¥1 > [ SIFEP TIMER-] > @ OFFTIMER #1>
@ ONTIMER %1 > MIEEKLY TIMER

Premere il pulsante SET.

“TIMER SET ¥’ & visualizzato nell'area di visualizzazine.

Premere il pulsante A 0 V .
Premendo i tasti A o ¥, & possibile scegliere la voce da
impostare.

“TIMER SEI

HOLIDEY SET - 4 (per impostare una sospensione del timer
per il giorno della settimana selezionato)

¥’ (per impostare il timer)

!
“CHELK /CANCEL &7 (per controllare le impostazioni del timer e
annullare le singole impostazioni)

Premere il pulsante SET.

La modalita selezionata & stata impostata.

Nella modalita timer settimanale selezionare
“TIMER SET ¥ e premere il pulsante SET per confermare.

vz Passi 1- 5 nella sezione “Selezione delle modalita timer settimanale”

SUN MON TUE WED THU FRI SAT” (VY lampeggia)
“fma SET D&Y ” & visualizzato nellarea di visualizzazine.

Premereitasti Ao V.
Posizionare il segno ¥ visualizzato sopra i giorni della settimana
in corrispondenza del giorno attuale per cui si desidera impostare il
timer. Premere i tasti A e V per spostarsi a destra e sinistra, A e ¥
lampeggiano simultaneamente.
Continuando a premere il pulsante A, il giorno (da “SUN" a “SAT”)
indicato dal segno “¥” lampeggiante cambiera un giorno alla volta.
Continuando a premere il pulsante A quando il segno “¥” indica
“SAT’ sopra i giorni da “MON”" a “FRI” compariranno e lampeggeranno
segni “V” multipli. Premendo nuovamente il pulsante A, sui giorni da
“SUN” a “SAT” (ogni giorno) compariranno e lampeggeranno segni “¥”
multipli. Utilizzando questa opzione, & possibile applicare la stessa
programmazione a tutti i giorni indicati dal segno “¥”
Premere il pulsante RESET per ritornare a “Selezione della
modalita timer settimanale] e “TIMER SET ¥ compare sul display.
vz Vedere il passo 3.

3 Premere il pulsante SET.

Il segno “¥” sopra al giorno della settimana smette di lampeggiare,
indicando I'avvenuta impostazione.
% SELECT Mo, @ visualizzato sulla sinistra dellarea display.

4 Premere il pulsante Ao V .

Per ciascun giorno della settimana selezionato & possibile selezionare fino a
quattro programmazioni timer. Selezionare il numero della programmazione
timer da impostare. Impostare un timer di accensione o spegnimento per
ciascuna programmazione. (Vedere esempio sulla sinistra).
Premere il pulsante ¥ e il segno « posto accanto a un numero iniziera a
lampeggiare e si spostera verso il basso.
Premere il pulsante A per spostare il segno verso l'alto.

14

2

4
Premere il pulsante - RESET per ritornare al display indicato al passo 1.
7
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SIN N TUE WED THU PRI SaT 'Y

|
OW TIMER ¥

<Selezionando “@ [IFF TIMER 27>
WMMWWWW"

% SETTINER

SIN WON TUE WD TWU FRI SaT 1Y
ey MO

|
Mo 1 SET 0K

BN WOV TIE WD THU AL BT 1Y

‘ SN MON TE WD T FRosaT ¢

|®AMID:DD
Mo, 1 SET 0K

SN NN TE WD THU FRL saT !¢

oMM O £ e

k) SN WON TUE WD THU PR saT 1Y

AM 4571 - It
(AR o)

Mol SETOR

5

6

Premere il pulsante SET.
Il segno < accanto ad un numero si accende.

“QONTIMER ¥ o“@OFFTIMER 4" viene visualizzato.
Le impostazioni sono ora attive e il display cambia come di seguito.

Premere i tasti A o
Premere il pulsante A e ‘0 DFF TIMER 4" compare sul display.
Premere il pulsante A e “@[J TIMER 4" compare sul display.
Selezionare uno dei due.

Premere il pulsante (L 7| RESET per ritornare al display indicato al passo 3.

Premere il pulsante SET.
“ty% SETTIMER " viene visualizzato.

Premereitasti Ao V.
Impostare I'orario.

Premere il pulsante - RESET per ritornare al display indicato al passo 5.

Premere il pulsante SET.
Quando il display dell'orario si accende, I'orario & impostato.

Nel caso di modalita timer di spegnimento programmato, la fase
d’impostazione termina qui.

Il segno “_” si accende ( MON > MON ) sotto al giorno della settimana
impostato e il display appare come nellimmagine a sinistra.

Procedere come descritto in “MProgrammazione successiva e uscita dalla
modalita timer settimanale” alla pagina successiva.

Nel caso di modalita timer ad accensione programmata, viene
visualizzato “TEMP SETON  ¥’; procedere quindi al passo 10.

10 Premereitasti A.o V.

Selezionare “TEMP SETON  ¥” o “TEMP SETOFF &7

11 Premere il pulsante SET.

Selezionando “TEMP SET OFF 47 si termina il processo di
impostazione del timer di accensione programmata.

~ ~
Il segno “_” si accende ( MON - MON ) sotto al giorno della settimana
impostato e il display appare come nemmagine a sinistra.

Procedere come descritto in “BProgrammazione successiva e uscita dalla
modalita timer settimanale” alla pagina successiva.

Selezionando “TEMP SET N ¥, viene visualizzato “ty'/ 4 SETIP 5
Procedere come nella fase 12.

12 Premere i pulsanti di impostazione temperatura

13 Premere il pulsante

per aumentare o diminuire la temperatura

Impostare la temperatura da regolare all’accensione.
Premere il pulsante [  reset per ritornare al display “TEMP SET N~ ¥"

SET.

Limpostazione modalita timer ad accensione programmata con
la temperatura specificata & stata completata.

Il valore della smette di lampeggiare e si accende.

~ -~
Il segno “_” si accende ( MON > MON ) sotto al giorno della settimana
impostato e il display appare come neﬁmagine a sinistra.

Procedere come descritto in “BProgrammazione successiva e uscita dalla
modalita timer settimanale” alla pagina successiva.

[MIProgrammazione successiva e uscita dalla modalita timer settimanale
Dopo il messaggio “d~= SELECT 5 viene visualizzato il messaggio “SELECT Ha. ¥

d (mn

@AMI wnumwﬂﬁlm“
SELEET Mo, ¥
ITEMP OON/OFF

QO @ -

ARCONNo, CHICK’

1 2

ATTENZIONE

* Se si preme il tasto DON/OFF durante
I'impostazione timer, la modalita timer viene
annullata e il display torna alla schermata
originale.

¢ Se non si preme nessun tasto per diversi
minuti dopo aver attivato la modalita timer,
la modalita timer viene disattivata e il display
torna alla schermata originale.
Se si seleziona un giorno della settimana
per il quale si & gia impostato un orario di
intervento, vengono visualizzati tutti i numeri
delle programmazioni timer impostate. Le
impostazioni timer visualizzate corrispondono
tuttavia al numero contrassegnato dal simbolo
“<” A questo punto, se si specificano nuove
impostazioni, le impostazioni visualizzate
saranno aggiornate di conseguenza.

Se l'orario di accensione programmata
corrisponde all’'orario di spegnimento impostato
per lo stesso giorno, verra programmato il timer di
spegnimento programmato.

Impostando allo stesso giorno gli stessi due
orari per la modalita timer ad accensione
programmata, il numero inferiore ha la
precedenza.

2 Premereil pulsante

1 Premereitasti A o V.

Premendo i tasti A o ¥, & possibile scegliere la voce da

impostare.

“SELECT Mo, W (selezionare il numero successivo della
modalita timer per lo stesso giorno della
settimana)

“DiY SET 4" (selezionare il giorno successivo)

“EMND 47 (La modalita timer termina)

SET.

¥’ viene visualizzato

Selezionando “SELECT Mo,
‘g SELECT Mo, *
Ripetere il passo 3 e i successivi di Impostazione del timer
settimanale a pagina 7.

Selezionando ‘&Y SET
‘e SET DAY 7

Ripetere il passo 1 e i successivi di Impostazione del timer
settimanale a pagina 7.

Selezionando “FH[I

%’ viene visualizzato

4k 7 1a modalita timer termina.

[ Aspetto del display dopo I'impostazione delle

modalita timer settimanale

¢ |l giorno della settimana per cui si sono effettuate le
impostazioni € visualizzato sottolineato.

* |l segno V¥ ¢ visualizzato sopra il giorno attuale della
settimana.

¢ Si accendono tutti i numeri di programmazione timer
impostati per il giorno attuale. Il segno <« indica il numero di
programmazione successivo da attivare, e viene visualizzata
I'ora impostata.

¢ Le programmazioni timer vengono eseguite nell’ordine
impostato, e il display in cui sono visualizzati il numero e l'ora
si spegne quando si sono eseguite tutte le programmazioni
timer per il giorno attuale.
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[Mimpostazione di una sospensione del timer settimanale
E possibile disattivare temporaneamente la programmazione del timer per ogni giorno impostando le

sospensioni.

SIN MON TE WD THU R saT 1Y

s SET DAY

e oovor |
D@ —4
1 — —
T N[
oy

[ Annullamento di una sospensione

ATTENZIONE

*Se si preme il tasto OON/OFF durante
'impostazione timer, la modalita timer viene
annullata e il display torna alla schermata
originale.

* Se non si preme nessun tasto per diversi minuti
dopo aver attivato la modalita timer, la modalita
timer viene disattivata e il display torna alla
schermata originale.

1 Nella modalita timer settimanale selezionare

e impostare “HILI[AY SET %

3" \ledere passi 1 o 5 della “Selezione della modalita settimanale” a pagina 7.

v
“SUN MON TUE WED THU FRI SAT”viene visualizzato nellarea display
(¥ lampeggia) viene visualizzato

“t% SET DAY

Premereitasti Ao V.

Spostare il segno “V¥” sui giorni della settimana al giorno in
cui si vuol disattivare il timer.

Premere il segno A eV per spostarsi rispettivamente verso destra e sinistra.
Continuando a premere il pulsante A, il giorno (da “SUN” a “SAT”)
indicato dal segno “¥” lampeggiante cambiera un giorno alla volta.
Continuando a premere il pulsante A quando il segno “¥” indica
“SAT; sopra i giorni da “MON” a “FRI” compariranno e lampeggeranno
segni “¥” multipli. Premendo nuovamente il pulsante A, sui giorni da
“SUN” a “SAT” (ogni giorno) compariranno e lampeggeranno segni “¥”
multipli. Utilizzando questa opzione, & possibile applicare la stessa
programmazione a tutti i giorni indicati dal segno “V¥

Se si preme il pulsante [ Z  RESET , il telecomando ritorna alla
schermata precedente e sul display compare “HLIDAY SET &7

3 Premere il pulsante SET.

Il segno “¥” sopra il giorno della settimana smette di lampeggiare, si
accende e il giorno in cui il timer & disattivato si illumina tra (). Quindi
viene wsuallzzmo quanto segue.

SUN (MON) TUE WED THU FRI SAT} (i accende)

“HOLT []ﬂ‘( SET [k ” (si accende per due secondi)

S (MON) TUE WED THU FRI SAT](SI accende)
‘2 SET DAY (siaccende)

Completata I'impostazione delle sospensioni, il display del telecomando
torna alla schermata indicata alla fase 1. Ripetere i passi 2 e 3 per
continuare a disattivare il timer in altri giorni.

Impostando un giorno della settimana in cui non € attivata alcuna
modalita del timer, “N0 SETTING ” viene visualizzato per due secondi e il
display ritorna alla schermata indicata nella fase 1.

Premere il pulsante ) ON/OFF .

La modalita timer termina.

Nella modalita timer settimanale selezionare
e impostare

“HOLIDAY SET =7

1= Vedere i passi 1 - 5 della “Selezione della modalita settimanale” a pagina 7.

Premereitasti Ao V.
Spostare il segno “V” sui giorno della settimana al giorno in
cui si vuol annullare la sospensione.
Selezionare un giorno della settimana per cui si & impostata una
sospensione.

Premere il pulsante SET.

Le () visualizzate si spengono e il display si presenta nel modo seguente.
[ SUN MON o TUE WED THU FRL SAT{(sj accende)

“HOLT []ﬁ‘{' DHN[}EL ” (si accende per due secondi)

[ SUN M TUE WED THU ﬂ SAT] (si accende)

“ &% SET DAY ” (si accende)
Completata 'impostazione delle sospensioni, il display del telecomando
torna alla schermata indicata alla fase 1. Ripetere i passi 2 e 3 per
continuare ad annullare le altre impostazioni.

4 Ppremereil pulsante ©ON/OFF .

La modalita timer termina.

[liControllo della modalita timer settimanale

1 Nella modalita timer settimanale selezionare

e impostare “CHECHK/CANCEL &7

SN N TIE WD T PR T ) N )
@AMIn-on 2 3 .n@Vedere passi1- .5 della “Sglezpne de]la modglna semmqnale” apagina 7
" T Il display mostra le informazioni relative allimpostazione del timer
- 'lE H ::It I I E . del numero pili piccolo del funzionamento timer sul giorno della
ITEMP DON/OFF settimana come mostrato a sinistra. (Ma se non impostato, viene
~—N - @@ visualizzato “ NI SETTING ” .)

3

2 Premereitasti Ao V.
Le impostazioni dettagliate del timer sono visualizzate a seconda
della modalita timer selezionata.
Premere il pulsante ¥ per visualizzare da domenica e il numero di
modalita timer inferiore.

Premere il pulsante A per visualizzare le impostazioni in ordine
) inverso.

3 Premere il pulsante DON/OFF .

La modalita timer termina.

[WAnnullamento di una sospensione
E possibile annullare la sospensione per ogni giorno della settimana e il singolo numero di funzionamento del timer.
Vedere “Modalita di annullamento della modalita timer” a pagina 10 per annullare le impostazioni per tutti i giorni della settimana.

A “"" 1 Nella modalita timer settimanale selezionare e

impostare “CHECK,/CANCEL &2

1= Vedere i passi 1 - 5 della “Selezione della modalita settimanale” a pagina 7.
Il display mostra le informazioni relative allimpostazione del timer
del numero pili piccolo del funzionamento timer sul giorno della
settimana come mostrato a sinistra.

SN MW TE WD T PR SsAT L
TN £ le 3
ITEMP ©ON/OFF )
@2 @

a— 5 2 Premereitasti A o V.

Le impostazioni dettagliate del timer sono visualizzate a seconda

TIMER

della modalita timer selezionata.

Premere il pulsante ¥ per visualizzare da domenica e il numero di
modalita timer inferiore.

Premere il pulsante A per visualizzare le impostazioni in ordine
inverso.

Selezionare il numero modalita timer in corrispondenza del

giorno attuale per cui si desidera annullare la sospensione
del timer.

ATTENZIONE

Se si preme il pulsante RESET , il telecomando ritorna alla
schermata precedente e sul display compare “ CHECK/CAHCEL &7

3 Premere il pulsante -

Sul display viene visualizzato il messagglo “CANCEL?

Se si preme il pulsante RESET , il telecomando ritorna alla
schermata precedente e sul display compare “[HECK SETTING”

4 pPremereil pulsante SET.

Viene visualizzato “[#HCELLED ’ le impostazioni della modalita del
timer scompaiono e la modalita & annullata.

originale.

schermata originale.

N2
e Se si preme il tasto WON/OFF durante “$[HECK SETTING” viene visualizzato di nuovo.
'impostazione timer, la modalita timer viene Ripetere i passi 2 - 4 per continuare ad annullare le altre impostazioni.
annullata e il display torna alla schermata

5 pPremereil pulsante O ON/OFF .

¢ Se non si preme nessun tasto per diversi minuti La modalita timer termina.
dopo aver attivato la modalita timer, la modalita
timer viene disattivata e il display torna alla
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MODALITA DI ANNULLAMENTO TIMER

— ||| N

2 ol EEF TIMER=

ITEMP OON/OFF

D @ ay—7

TIMER

204 356

In caso di “3 SLEEP TIMER4” , & stato selezionato “@ [JFF TIMER
o “@ [N TIMER

5 Premereil pulsante SET .
Le impostazioni vengono visualizzate sul display.
(Ma se non impostato, viene visualizzato, “N SETTING ")
<Visualizza ESEMPIO quando viene selezionato

“SONTIMER &>

Se si vuol annullare la cancellazione, premere il tasto
RESET per ritornare alla schermata “@ ]} TIMER ~ #7 (passo

4 sopra)

6 Premereil pulsante SET.

Il display delle impostazioni del timer si spegne, e dopo
che il messaggio “[ANCELLED ” viene visualizzato per due
secondi, “J SLEEP TIMER#+” viene nuovamente visualizzato.

(passo 4 sopra)

Ripetere i passi 4 - 6 per continuare ad annullare le altre

impostazioni.

ATTENZIONE

1 Premereil pulsante (@ )TIMER .
La modalita timer viene attivata.
Vengono visualizzati il “giorno della settimana” e “'orario attuale’
v
[ SUN MON TUE WED THU FRI SAT]
l I'IH ”

@ DK SET »

2 Premere cinque volte il pulsante V.
@ CLOCK SET ¥

N
“J SLEEP TIMER S
“@ OFF TINEE $
“@ N TIMERqJ $
“NEEKLY TIMEI% ¥
“TIMER EHNEE &

(Vv alla prima pressione del tasto)
(¥ alla seconda pressione del tasto)
(V alla terza pressione del tasto)

(V¥ alla quarta pressione del tasto)

(V¥ alla quinta pressione del tasto)

3 Premereil pulsante SET.

La modalita di annullamento del timer viene attivata.

4 Premere itasti Ao V.
Premendo il pulsante A o ¥ , & possibile selezionare la voce da
cancellare.

«3 SLEEP TIMERS
!

@ OFFTIMER &
!

“& ON TIMER

o

!
“NEEKLY TIMER & (sono annullati tutti i giorni della settimana)

Se si preme il pulsante m RESET , il telecomando ritorna alla
schermata precedente e sul display compare “TIMER CANCEL &7
(passo 2 sopra)

=7 . Se“|IEEKLY TIMER 4”& stato selezionato.
N Le impostazioni del timer settimanale saranno annullate se si
procede con le fasi successive.
Per annullare una parte delle impostazioni del timer, vedere
“Annullamento dell’impostazione della modalita timer
settimanale” a pagina 9.

5 Premereil pulsante SET.

Le impostazioni sono visualizzate come nella seguente schermata.
(Ma se non impostato, viene visualizzato, “N SETTING )

SUN MON TUE WED THU FRI SAT

CAMNCEL™?

Se si vuol annullare la cancellazione, premere il tasto
RESET per ritornare alla schermata “JEEKLY TIMER &” (passo
4 sopra)

6 Premereil pulsante SET per confermare.
Larea display del giorno della settimana si spegne, viene
visualizzato per due secondi il messaggio “’ quindi il
display torna a “CANCELLED ”

Le impostazioni della modalita silenziosa vengono
cancellate.

* Se si preme il tasto O ON/OFF durante 'impostazione
timer, la modalita timer viene annullata e il display
torna alla schermata originale.

* Se non si preme nessun tasto per diversi minuti dopo
aver attivato la modalita timer, la modalita timer viene
disattivata e il display torna alla schermata originale.

10

7 Premereil pulsante ON/OFF .

La modalita timer termina.

M COME UTILIZZARE 'APPARECCHIO IN MODALITA SILENZIOSA

< TELECOMANDO CABLATO (serie RC-E) >

MODALITA SILENZIOSA

che I'unita esterna & meno rumorosa.

Quando & impostata la modalita silenziosa, il condizionatore d’aria funziona in modo piu silenzioso, vale a dire

Il sistema attiva la modalita silenziosa all’orario stabilito e la disattiva allo scadere dell’orario impostato.
Quando il condizionatore d’aria & impostato per funzionare in modalita silenziosa, ogni giorno si attiva la
modalita silenziosa e si spegne alla stessa ora, fino a quando viene disattivata la modalita silenziosa.

Mimpostazione della modalita silenziosa
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M Annullamento della modalita silenziosa
(Impostazione)

Selezionare “CANCELSILENT &” il passo 2,
premere il pulsante SET e la modalita
silenziosa viene annullata.

“CANCELLED ” viene visualizzato.

ATTENZIONE

¢ |l telecomando & dotato di sottounita principali e la
modalita silenziosa non & attiva con la sottounita.
Dopo aver impostato la modalita silenziosa, la
schermata seguente viene visualizzata per 3 secondi
all'orario impostato e I'unita ritorna al display iniziale.
Alrorario di accensione programmata : “SILENT MODE OH”
All'orario di spegnimento programmato : “

SILENT MODE OFF”

Selezionando * ="'~ B} 7 & possibile lasciare la
modalita silenziosa finché non viene annullata. Al
primo orario di accensione programmato, il display
mostra “SILENT MODE ON” per tre secondi e poi ritorna
alla schermata iniziale.

* Se si preme il tasto WON/OFF durante
'impostazione timer, la modalita timer viene
annullata e il display torna alla schermata
originale. Tenere presente che le impostazioni
non salvate non vengono attivate.

1 In modalita timer impostare il giorno della settimana

corrente e I'orario corrente.
wz Vedere a pagina 6 passil - 7

2 Premere il pulsante SET per almeno 3 secondi.
Il condizionatore d'aria attiva la modalita silenziosa e il display si
presenta nel modo seguente.

“SETSILENT ¥ o “CANCEL SILENT &” (si accende)

3 Premereitastid o V.
Premere il p v, viene vi >« CANCEL SILENT &7

Premere il pusante A, viene visualizzato SET SILENT ¥

Selezionare “SET SILENT ¥

Premere il pulsante RESET e il telecomando ritorna alla
schermata iniziale.

4 premereil pulsante SET.

Il display avra il seguente aspetto.

“©pm 5007 (lampeggiante)
“the SET TIMER ” (si accende)
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EErs 'BET TIMER

5 Premercitastiao V.

Impostare I'orario di accensione.

* Regolazione delle “ore”
Tenere premuto il tasto A o ¥ per aumentare/diminuire di
1 ora il valore indicato sul display, fino ad impostare I'orario
desiderato.

* Regolazione dei “minuti”
Premere brevemente i tasti A o ¥ per aumentare o diminuire di
10 minuti il numero visualizzato sul display.

Premere il pulsante RESET e il telecomando ritorna alla
schermata “SET SILENT ¥~ display.

6 Premereil pulsante SET.

La modalita & impostata e il display avra il seguente aspetto.

‘Opm % 007 (lampeggiante)

“@ TIMER SET (K ” (si accende per due secondi)
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7 PremereitastiA oV per impostare la durata.
Impostare I'orario di annullamento operazione.

Premendo il pulsante A, la durata aumenta di due ore come

di Seguno “ fc\%jFr ”» > “ E‘)%JFr » > E:‘ rc\%JFr » >
“ he ”
- B

Premendo il pulsante ¥, la durata diminuisce di due ore.
Premendo il pulsante RESET, il display torna alla
schermata “ON TIME SET”

8 Premereil pulsante SET.
Limpostazione & terminata.

Viene visualizzato “5ET COMPLETE ’ e la modalita silenziosa
termina.

Il display impostazione si spegne e ritorna alla schermata iniziale.



&' PROCEDURA PER LA REGOLAZIONE DEL DEFLETTORE « TELECOMANDO CABLATO (serieRC-E) >

REGOLAZIONE CON IL PULSANTE LOUVER (Unita interna con funzione di oscillazione automatica)

[NEI MODELLI FDT, FDTC, FDE,FDK,FDFW]

Premere una volta il pulsante LOUVER, e viene visualizzato lo stato corrente del deflettore.

Il display durante la
funzione di oscillazione
automatica
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Il display con posizione
fissa del deflettore

Funzionamento del deflettore

1 = Premere il pulsante LOUVER e il display passa
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Funzionamento del deflettore e
durante la fase di preparazione A\
al riscaldamento, riscaldamento/ ‘< >’
brinamento <

i ” o “Riscaldamento/

Sbrinamento” viene visualizzato, la posizione del
deflettore passa automaticamente in posizione orizzontale.

Se il funzionamento passa alla modalita normale una volta
terminata la fase di “Preparazione al riscaldamento” o di
“Riscaldamento/Sbrinamento il deflettore torna all’ultima posizione
impostata.

ATTENZIONE

Posizionamento del deflettore eseguito

1.Premendo una volta il pulsante LOUVER
mentre il deflettore oscilla, 4 posizioni di arresto
vengono visualizzate ogni secondo in ordine.

“SELECT 1727 «SEHECT 227 o
“SELECT 3 %77 o «SELECT 4 2

2.Premere una volta il pulsante LOUVER quando
il deflettore visualizzato sul display raggiunge la
posizione desiderata.
Il display si spegne e la posizione del deflettore & impostata.

Posizione del deflettore consigliata
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* Non spostare con forza il deflettore manualmente in quanto si rischia di danneggiarlo.
* Non regolare il flusso d’aria verso il basso per molto tempo durante la fase di raffreddamento in quanto porebbe formarsi dellacqua di

condensa al lato del pannello. (Per FDE)

[NEI MODELLI FDF]

Premere una volta il pulsante LOUVER, e viene visualizzato lo stato corrente del deflettore.

Premere

ARCONNo, CHECK  TEST

I display durante la
funzione di oscillazione
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I COME IMPOSTARE LA DIREZIONE DEL FLUSSO D'ARIA e MODLL FOT, FOTC, FOE FDK FDFW) < ELECONANDO CABLATO (SERIE RC-E)>

L'ampiezza di movimento del deflettore sulle apertura d’aria puo essere regolata. Impostando il limite massimo e quello minimo, il deflettore

si muovera secondo I'impostazione.

Nei modelli ad incasso a soffitto FDT e FDTC, & possibili regolare ogni singolo deflettore.
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AVVISO Lato ubatura
Lato tubatura di drenaggio

* Nei modelli FDT e FDTC, se

non si conosce il numero del Numero del
deflettore desiderato, impostare deflettore
temporaneamente un qualsiasi [per FDT]

limite superiore o inferiore del
deflettore, e sara possibile
controllare la posizione del
deflettore dopo lo spostamento.
Dopo aver controllato la posizione,
sara possibile selezionare il numero
desiderato.

Lato
tubatura

Lato tubatura

Nei modelli FDE e FDK, impostare la

di drenaggio !
persiana di ventilazione numero 1. Seatola di controllo
Nel modello FDFW, impostare la

persiana du ventilazione numero 2. Numero del
Altre impostazioni selezionate non deflettore
avrebbero alcun effetto. [per FDTC]
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(® (verso il basso)

la posizione del defletore

Spegnere il condizionatore d’aria e premere il

pulsante SET e il pulsante LOUVER

simultaneamente per almeno tre secondi.
Compare la seguente schermata se I'unita interna connessa al
telecomando € una. Andare al passo 4.

“DATA LOADING
N
AT A

Compare la seguente schermata se I'unita interna connessa al
telecomando € piu di una.

% SELECT 1A
N
‘11000 &

e SELELT IA1)

Premere i tasti A o V.(selezione dell’unita

interna)
Selezionare l'unita interna il cui deflettore & regolato.
[ESEMPIO]
“LAU000 &=1/0001 el sre
003 w0

Premere il pulsante SET . (selezione

dell’unita interna)
Lunita interna & selezionata.

[ESEMPIO]
/U007 7 (si accende per due secondi)
N
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Premere i tasti A o V. (selezione del numero

del deflettore)
Selezionare il numero del deflettore facendo riferimento alla cifra
sinistra.
[ESEMPIO]
“Zr 7 Ho. 1 "o o2
n—,’ll__l N04 "u
Nota : Per i modelli FDE, selezionare “= = Hg, 1

impostazioni non sarebbero effettive.
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4" Altre

Premere il pulsante SET . (Selezione del
numero del deflettore)
Selezionare il limite massimo del movimento del deflettore.

[ESEMPIO] Selezionando il deflettore num. 1,
“No.1 UPPERZ % «limite superiore corrente

Premere i tasti A o V. (selezione dela posizione
limite superiore)
Selezionare il limite massimo del movimento del deflettore.
“posizione 1” se completamente orizzontale, e “posizione 6” se
completamente verso il basso.
“posizione --" & il numero utilizzato per ritornare alla posizione
originaria impostata in fabbrica. Se si vuol tornare alla posizione
impostata in fabbrica, selezionare la “positzione